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Elegük van a kukaketrec körüli szétszórt szemétből, a széttépett zsákokból, az idegen
guberálókból? Van rá megoldás – és már be is vált.

Dunaszerdahely Város Önkormányzata a Municipal városi közterület fenntartó vállalattal
együttműködésben elektromágneses zárrendszert kínál lakóközösségek számára, amellyel a
kukaketrec kizárólag az ottlakók számára válik hozzáférhetővé. A Rózsaligeti lakótelepen lefolytatott
pilot projekt igazolta: a rendszer működik, a környezet tisztább lesz – feltéve, hogy a lakók felelősen,
együtt állnak mögé.

A pozitív tapasztalatok nyomán az elektromágneses zárakat már az Szlovák Nemzeti Felkelés téri
191/25–26-os, valamint a Gen. Svobodu 1951-es lakótömbök kukaketreceire is felszerelték.

Miért érdemes igényelni?

Tisztább környezet – véget vet a kukaketrec körüli szemétszórásnak és guberálásnak
Csak az ottlakók férnek hozzá – a zár kizárólag az adott tömb lakói számára nyitható
Bevált megoldás – a Rózsaligeti pilot projekt igazolta a rendszer hatékonyságát
Közösségi összefogás – a lakók aktív résztvevői lesznek saját környezetük védelmének

Hogyan igényelhető?

Az igénylés menete egyszerű, mindössze három lépésből áll:

Az adott lakóközösség lakói közös írásbeli hozzájáruló nyilatkozatot készítenek.1.
A lakók megbízásából a közös képviselő, a kezelőn keresztül megrendeli a rendszert a2.
Municipal Real Estate Dunajská Streda, k.f.t.-nél.
A Municipal gondoskodik az elektromágneses zár telepítéséről és üzembe helyezésérő3.

Fontos tudnivaló: Az elektromágneses zárak felszerelése térítéses szolgáltatás – a költségeket az
igénylő lakóközösségnek kell fedeznie, mely cca 1200-1400 EUR.

Bízunk benne, hogy minél több lakóközösség él ezzel a lehetőséggel, hiszen közös érdekünk egy
tisztább, rendezettebb és élhetőbb Dunaszerdahely.

További információért és megrendelésért forduljanak közös képviselőjükhöz vagy a Municipal Real
Estate Dunajská Streda, s.r.o. munkatársaihoz az alábbi elérhetőségek egyikén: +421 31 552 76 39,
info@municipal-ds.sk; illetve az önkormányzat munkatársához(Ing. Gróf Nikolas, +421 945 506 433;
031/590 39 20; nikolas.grof@dunstreda.eu).
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